

Практика - основа учебного процесса

С целью закрепления теоретических знаний, полученных во время учебного процесса, согласно приказу ректора института № 836 / т от 12 июля 2019 года, студенты 3-го курса направления водного хозяйства и мелиорации факультета гидромелиорации ТИИИМСХ посетили бассейновое управление ирригационных систем в Хорезмской области и Республике Каракалпакстан для прохождения производственной практики.



Студенты были направлены районным отделом ирригации для прохождения производственной практики в фермерских хозяйствах, использующих самые передовые технологии, а именно технологии капельного орошения. Во время прохождения производственной практики с 8 июля по 17 августа руководителями практики студентов были назначены руководители фермерских хозяйств. Кроме того, в ходе производственной практики со стороны фермерских хозяйств были созданы все условия для прохождения практики и возможности для получения полной информации, а также для получения доступа к передовым методам полива в будущем.



Руководители Максуд Собиров и Давронбек Кенжаев объяснили студентам Указ Президента Республики Узбекистан от 17.06.2019 года № УП-5742 «О мерах по эффективному использованию земельных и водных ресурсов в сельском хозяйстве». Этот Указ предусматривает поэтапное повторное введение в пользование земель, выбывших в республике на протяжении многих лет из оборота в результате ухудшения их мелиоративного и ирригационного состояния, уменьшение потери воды путем эффективного использования подземных водных ресурсов, внедрение водосберегающих технологий и реконструкцию внутренних ирригационных сетей, а также привлечение потенциальных инвесторов. В целях повышения плодородия орошаемых площадей, улучшения мелиоративного состояния и водоснабжения в рамках государственных программ осуществляются масштабные ирригационные и мелиоративные мероприятия.



Студенты, в свою очередь, пообещали использовать полученные знания в процессе обучения и овладеть самыми необходимыми знаниями.

Информация доцента кафедры ирригации и мелиорации Бахтияра Матякубова.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.